



*Самый волшебный праздник - Новый
год!!!*



Новый год-праздник, отмечаемый многими народами в соответствии с принятым календарём, наступающий в момент перехода с последнего дня года в первый день следующего года. Обычай праздновать Новый год существовал уже в Месопотамии в третьем тысячелетии до нашей эры. Начало года с 1 января было установлено римским правителем Юлием Цезарем в 46 году до н. э. В Древнем Риме этот день был посвящён Янусу - богу выбора, дверей и всех начал. Месяц январь получил своё название в честь бога Януса, которого изображали с двумя лицами: одно смотрело вперёд, а другое - назад. До XV века на Руси новый год начинался не с января, как в настоящее время, а с 1 марта (как в республиканском Древнем Риме) (в некоторых разновидностях календаря около этого числа, возможно в ближайшее полнолуние), или с 1 сентября как в Византии, по юлианскому календарю. С XV века преобладающей датой для Нового года становится 1 сентября. С 1700 года в России по указу Петра I Новый год празднуют, как и в других странах Европы, 1 января (по юлианскому календарю).

Наряжает елку...





*Покупаем подарки для родных и близких, и
кладем их под ёлку...*



Лепим снеговиков...



Накрываем вкусный праздничный
стол...





*Совсем скоро нас
ждет новый 2014
год-год Деревянной
синей Лошади!*

В год Синей Деревянной Лошади придется много и упорно трудиться. Как известно, лошадь животное трудолюбивое. Это значит, удача будет на стороне тех, кто проявит активность и силу воли. А тех, кто будет бездействовать и плыть по течению, ничего хорошего не ждет. Не сложится в работе у людей, которые привыкли добиваться своего путем интриг, лжи и обмана. Их нечестное поведение может привести к потере того, чего они уже добились. Удачным будет год для творческих людей. Это время ознаменовано периодом эмоционального подъема. Все новые идеи смогут легко воплотиться в жизнь, а любые творческие начинания будут поддержаны символом 2014 года.



С кем? Наступающий год Лошади нужно встречать в кругу семьи, дома. Лошадь ценит хорошие отношения в семье, любовь и домашний уют. Общительная и любознательная Лошадь любит развлечения, красоту и общение. Поэтому перед Новым годом неплохо сходить на выставку или в театр, посетить вместе с детьми какое-нибудь общественное, праздничное мероприятие.



В чем? В одежде предпочтительными являются синие, зеленые или фиолетовые цвета, или любые их оттенки.

Остерегайтесь надевать желтое, красное или оранжевое.

Встречая Новый год 2014 — год Синей Деревянной Лошади, наденьте деревянные бусы, или украшения с элементами дерева.





Стол! Если Вы стремитесь сделать праздничный новогодний стол наиболее тематическим, тогда вам лучше приготовить больше овощных и фруктовых салатов. Особенно любит Лошадь разнообразные сыры, свежую выпечку, зелень и крупы, отдает предпочтение морским и речным деликатесам. Лошадь неприязненно относится к алкоголю, поэтому ограничьтесь только лишь шампанским в новогоднюю ночь. Отдайте предпочтение свежим выжатым фруктовым и овощным сокам, простой минеральной или родниковой воде.





Время,
когда
случаются
чудеса